

牵手1+1公益相亲会12日在龙堤隆重开幕

## 过完光棍节，咱就去相亲

本报聊城11月8日讯(记者凌文秀 实习生 张琳) 11月11日光棍节一过完，咱们就到龙堤相亲去。8日，本报“缘来是你”牵手1+1公益相亲会报名截止。12日，“缘来是你”牵手1+1相亲会将在龙堤隆重举行开幕仪式。

8日是相亲会报名的最后一天，众多单身男女抢搭相亲会末班车，当天从早到晚，四个

报名点的报名者络绎不绝，甚至到报名截止时间，还有市民跑到报名点要求“通融”下个机会去相亲。当天中午，工作人员忙得不可开交，没空吃饭。

“我儿子工作不在城区，能不能晚点来报名？”临近报名截止时间，一位母亲来到本报新闻中心，给儿子报名。

“男孩子不太爱说话，我也不

知道他喜欢什么样的，没法帮他填表格。你看，能不能让他晚点回来再报名？”当天，四个报名点约有百人搭上相亲会报名的末班车，众多父母代替脱不开身的子女报名。

报名的陈先生说，2011年11月11日光棍节有6个“1”，可谓是百年不遇，他和单身的朋友早就盘算怎么过这个难得的光棍节，“有人说

可以当‘六一’儿童节过，但是自从你们举行‘缘来是你’牵手1+1公益相亲会，我们马上就有所希望‘脱光’了。告别单身，太有意义了。”

今年齐鲁晚报·今日聊城已经成功举办“约会春天”、“白领专场”和“浪漫七夕”三场公益相亲会，为水城众多单身男女寻缘，给水城献上了一份难得的温馨礼物。

“缘来是你”牵手1+1公益相亲会是《今日聊城》今年奉献给水城单身男女第四场浪漫盛宴。这次相亲会得到了社会各界的大力支持，由聊城市文明办、齐鲁晚报·今日聊城和龙堤联合主办，天作美私人婚礼会所和月上映画影视婚纱摄影协办，鲁信影城聊城金鼎中心店、千百度花坊、新视觉摄影工作室(凤姐彩妆)赞助。

## 相亲故事

报名最后一天，众多精英男女 hold不住

## 月薪过万帅小伙来报名

8日，相亲会报名最后一天，众多精英男女 hold不住了，纷纷报名相亲。一位月薪过万的帅小伙也来了。

“是相亲会报名点吗？”8日下午，一位瘦高个的年轻帅哥来报名。这位帅哥对着报名表上的“月薪”一栏思量了半天，终于下笔写下了“5000”，后来想了想改成了“两万”。一旁的工作人员很吃惊，这位帅哥有些不好意思，问：“报名的人工资大多填多少？”工作人员跟他说，两三千的比较多，这位帅哥

把月薪改成了“2000元”，他说：“不想太招摇，那样不好。”

这位出生于1983年的帅哥身高一米八多，从北京一所商业性高等院校毕业，有房有车。他希望找一位高中以上学历，有正式工作的女士，年龄在22岁到27岁之间，身高163厘米以上。

在众多报名者中不乏很多优秀的单身男女，单身的您如果想认识更多优秀异性，12日叫上好友一起到龙堤相亲吧！(凌文秀 张琳)

## 市医院六位医生护士组团报名

8日是报名最后一天，报名场面火爆。当天下午，市医院的三位医生和护士来报名，他们还帮三位同事也报了名。

8日下午，报名者小宋说，他们都在市医院工作，同事不方便过来，自己就代他们报名。小宋是青岛女孩，个头高挑，有1.75米，文静漂亮，声音甜美。2006年，小宋来到聊城，大学毕业后，就进了市医院工作。小宋想找个有正式工作、热爱生活、孝敬父母的聊城小伙，最好有房。“我们鼓起了很大的勇气来报名相亲，我们都在市医院工作，有的是医生，有的是护士，有的在医院做行政

工作，希望都能找到称心如意的另一半。”报名的那位小伙说。

报名者冯先生在市区一家医院工作，他说，医生护士的待遇都比较高，但因为工作特殊，每天需要跟病人打交道，大部分还需要上夜班，所以在婚恋上也成问题，是相亲族中比较特殊的一个群体。

“有人喜欢，有人不喜欢，希望医生护士们在帮助大家找回健康的同时，也都能找到美满的婚姻。”

在本届相亲会上，将闪现众多医生和护士的身影，如果您想找个医生，如果您喜欢白衣天使，相亲会上可以多多关注他们。

(凌文秀 张琳)



8日是相亲会报名的最后一天，本报报名点来了很多帅哥美女，还有一些家长代孩子报名。

本报记者 邹俊美 摄

## 相亲会现场订阅本报 有精美礼品相送

本报聊城11月8日讯(记者凌文秀 实习生 张琳) 12日，牵手1+1公益相亲会将在龙堤与您见面。当天，凡现场订阅齐鲁晚报者均可获得一份精美礼品。

相亲会现场订阅齐鲁晚报，可免费刊登5次交友分类广告。普通读者订报送精美礼品，本报准备的礼品有酱菜五件套和精美雨伞，普通订阅读者可以二选一。

齐鲁晚报是大众报业集团主

办的山东省唯一省级晚报，1988年1月1日创刊，由邓小平同志亲自题写报头，是山东省发行量最大、广告收入最高、社会影响力最大的报纸。齐鲁晚报在全国晚报都市类报纸综合竞争力排行榜上稳居前3强，曾名列第一。2010年9月，大众报业集团和临沂日报报业集团实施战略合作，将沂蒙晚报、鲁南商报交由齐鲁晚报一体运营，与生活日报一起组成齐鲁晚报系。

2009年6月18日，齐鲁晚

报聊城版和读者见面，8月3日正式更名为《今日聊城》。在大家的关爱下，她一点点萌芽，一步步成长。从那一刻起，我们的心就和水城的脉搏一起跳动。我们欢歌这个城市辉煌的跃升，鞭笞晦暗角落的丑恶。两个春夏秋冬，八百多个日夜，六百多期散发着油墨香清香的报纸，是我们对您挚爱的回报。这是一份责任，更是一份承诺。一路有您，我们步伐会更坚定；一路有您，我们会走得更远。

## 全国3600个城市送药上门；电话订购，药到付款 最新关注—糖尿病康复的新希望

不需刻意控制饮食，中药重点保护品种，密码防伪

糖尿病是一种慢性消耗性疾病，它是由于人体胰岛B细胞分泌的胰岛素绝对或相对不足而引起的糖代谢紊乱所造成，给患者肉体和精神造成巨大的痛苦，对生命也构成极大的威胁，如不及时治疗可能导致双目失明或过早死亡。

中研国际糖尿病医药研究院是国家指定担任糖尿病攻关的科研单位之一，是一零年向灾区派遣医务人员最多的科研单位之一；本院汇聚了众多国内外权威专家经过数十年的潜心研究，打破传统的治疗方法，充分发挥中医之长处；结合细胞合成和DNA基因转化技术，从数百种名贵中草药及海洋动物胰脏和世界稀有熊胆中提取有效生物活性酶；采用国际最先进生物浓缩纳米技术成功研制出治疗糖尿病的纯中药—【五味平糖胶囊】其特有的降糖多肽能迅速分解消除增生素在胰岛B细胞和胰岛素受体周围所形成的生物屏障，激活胰岛细胞再生，修复受损的胰岛功能，使其正常的分泌胰岛素，预防和治疗糖尿病并发症。

无论病史长短，服用【五味平糖胶囊】7-15天血糖即可平稳下降，连续服用4个疗程

左右即可痊愈；且愈后不复发不反弹彻底解决长期服药的痛苦！

【五味平糖胶囊】经国内外权威专家及数千例患者的临床验证具有五大特点：

特点一：药物直接进入胰岛组织及时清除胰岛毒素沉积；其特有的清毒生物素直接与胰岛内毒素核心IC—ICA蛋白结合；使其崩解排出；直接拔出胰岛毒素，激活胰岛细胞再生修复受损的胰岛功能。

特点二：降糖迅速，持久，平稳，对心，肝，肾无任何毒副作用；使患者摆脱长期用药的痛苦。

特点三：能显著逆转，预防和控制糖尿病并发症的发生；如视网膜病变，手脚麻木；四肢乏力，下肢浮肿，全身瘙痒，心慌头晕，性功能减退等症，病痛对身体的折磨是他几乎崩溃，后来听朋友介绍【五味平糖胶囊】的效果不错；

特点四：快速消除血液中过多的甘油三酯，低密度脂蛋白，有效清除全面治疗和预防心梗，中风，偏瘫等症。

特点五：不需要刻意的去控制饮食。

【五味平糖胶囊】的独特疗效得到整个医学界的关注和亲睐，收到广大患者的一致好评，被国内外权威专家教授认定为治疗糖尿病的首选药品，被国家卫生部认证为中药重点保护品种，太平洋保险承保，并荣获国家科技进步奖等荣誉称号！

王兵，48岁，陇南市；国家公务员患糖尿病10年，患病后一直靠用降糖西药和胰岛素治疗，但血糖始终高忽低，时间一长并发了冠心病，记忆力减退，四肢麻木，眼睛模糊，性功能减退等症，病痛对身体的折磨是他几乎崩溃，后来听朋友介绍【五味平糖胶囊】的效果不错；

就抱着试试看的态度拨通了【五味平糖胶囊】的康复热线010-56220589订购了2个疗程的药品，服用15天血糖有了明显下降，一个月后胰岛素注射停止，又巩固2个疗程后痊愈停药，至今随访3年仍红光满面，精神焕发，血糖始终正常。

特大喜讯：为减轻患者经济和精神上的双重压力，使更多的患者尽快康复，本院联合国际红十字会，社会福利基金会开展大型优惠活动即日起药费一律半价优惠，一次性购买2个疗程赠送高级血糖仪一台，购4个疗程送1个疗程及免费治疗金卡一张，另先汇款者可再享受10%优惠，药品有限莫失良机！

郑重承诺：凡服用【五味平糖胶囊】15天无效的患者全额退款，愈后10年内得有复发的患者可凭金卡享受免费优惠治疗！

康复热线：010—56220589 56227181

专家手机：13311398580

联系人：罗主任

地址：中研国际糖尿病医药研究院(北京密云科技园兴源街1号)